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RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2019 

 

CD: 5 membrii 

Voluntari: 5 persoane 

Membrii :7 persoane 

Proiecte: 3 implementate 

Evenimente publice: 5 organizate de AVT. 
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Situatia in PH 
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CINE SUNTEM? 

Asociația Se Poate și Asociația Umanistă Română - două ONG-uri cu experiență în proiecte 

internaționale și de educație non-formală. 

CE DORIM? 

Să formulăm, cu ajutorul unui număr cât mai mare de actori, o politică publică alternativă în 

domeniul educației non-formale pentru inserția tinerilor pe piața muncii. 

CUM? 

Offline: prin 8 sesiuni de consultare în fiecare din regiunile de dezvoltare din România și online: 

pe platforma online a proiectului. 

DE CE AVEM NEVOIE DE CONSULTAREA UNOR SERII DE ACTORI? 

Ne interesează poveștile de bune practici ale ONG-urior, experiența lor în domeniul non-formal, 

nevoile și sugestiile lor pentru viitoarea politică publică. Ne interesează perspectiva instituțiilor 

publice din punct de vedere al angajabilității și nevoilor pe care acestea le au cu privire la 

angajabilitatea tinerilor. 

Proiect implementat de “Asociația Se Poate” și “Asociația Umanistă Română”, cofinanțat din 

Fondul Social European prin Programul Operaţional Capacitate Administrativă (POCA) 2014-

2020. 
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Beneficiul durabil al proiectului rezida din faptul ca va întări pe termen lung capacitatea a 

15 ONG-uril de a fi proactive în domeniul drepturilor sexuale şi reproductive si 

nediscriminarii, precum si din faptul ca va sprijini autoritatile publice de profil precum 

Ministerul Sanatatii si CNCD de a raspunde obligatiilor internationale ale statului roman 

cu privire la respectarea dreptului la sanatate pentru populatiile vulnerabile. 

Componenta 1, CP2/2017: Creşterea capacităţii ONG-urilor şi a partenerilor sociali de a 
formula  politici publice alternative 

Axa Prioritară: Administraţie publică şi sistem judiciar 

Operaţiunea: Dezvoltarea şi introducerea de sisteme şi standarde comune în 
administraţia publică ce optimizează procesele decizionale orientate către cetăţeni şi 
mediul de afaceri în concordanţă cu SCAP 

Titlu proiect: NOSTRA – Noi standarde comune în administrația publică centrală din 
domeniul sănatății sexuale și reproductive 

Contract de finanţare: 89/02.04.2018 

Cod SIPOCA/ MySMIS: 273/ 112956 
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Dotarea Liceului Tehnologic 1 Mai din Ploiesti cu un aparat de sudura pentru atelierul 

de practica din incinta unitatiii deinvatamant. 

Conditia angajatorului German a fost aceeaca elevii sa fie pregatiti cu noul aparat 

deoarece acest tip de sudura se cere pe piata muncii. 

Acest atelier nu a mai fost dotat de mai bine de 30-40 de ani. 
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Doatare Centrului de Agrement Busteni cu jocuri de societate pentru tinerii care vin anul in 

aceste centre pentru as petrece vacantele. 
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EXPOTIN PRAHOVA este un eveniment public ce marcheaza Saptamana Europeana a 

Tineretului.  

 

Demersul isi propune sa le ofere cetatenilor si celor interesati informatii din activitatea ONG-

urilor de la nivel local, ce produc schimbari in bine in comunitatea prahoveana.  

Printr-o expozitie fotografica in incinta Consiliul Judetean Prahova - foaierul salii Europa, un nr. 

de 15 ONG-uri isi vor expune activitatea si profilul pentru publicul larg in vederea informarii si 

atragerii de voluntari in proiectele desfasurate.  

 

Totodata, cetatenii sunt incurajati sa directioneze 2% catre ONG-ul pe care il considera de 

impact.  

 

***Acest eveniment include si o campanie pro-vot: "De Data Asta Votez", dedicata alegerilor 

Europarlamentare din 26 Mai. 
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Comunicat de presă 

Am ajuns la a 18-a ediție a Săptămânii Naționale a Voluntariatului! Anul acesta, în 

perioada 13-20 mai 2019, sărbătorim din nou voluntariatul prin intermediul a peste 

150 de activități care implică mii de voluntari din toată țara, având chiar și o 

activitate desfășurată în Republica Moldova.  

Pentru a marca maturizarea asociată cu vârsta majoratului, ne-am propus Obiective 

Majore, mai exact promovarea Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă. Astfel, tema 

acestei ediții este ,,Voluntariat pentru Dezvoltare Durabilă”, prin care atragem 

atenția asupra Agendei 2030. Aceasta cuprinde 17 Obiective adoptate de liderii 

lumii pentru a răspunde celor mai mari provocări actuale în scopul construirii unui 

viitor cât mai bun. Mai multe detalii despre tema ediției aici. 

Alegând această temă și sloganul #FacBine, am încurajat partenerii din toată țara 

să acționeze în direcția dezvoltării durabile, oferind materiale care să faciliteze 

familiarizarea cu Agenda 2030 și acțiunile pe care le pot face pentru atingerea 
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Obiectivelor. În plus, am lansat chiar și un Concurs de Idei, cei 25 de parteneri 

locali câștigători urmând să promoveze Agenda 2030 prin diferite acțiuni creative 

pe parcursul acestei săptămâni. 

La fel ca Agenda 2030, acțiunile din această ediție SNV vor aborda o gamă largă 

de nevoi ale diferitelor comunități implicate. Voluntari de toate vârstele s-au 

implicat în activități care promovau fie întreaga Agendă, fie Obiective specifice, 

precum ateliere de creație și educative, acțiuni de ecologizare, spectacole 

caritabile, târguri, campanii de informare, dezbateri și expoziții. În acest an, scopul 

acestora a mers dincolo de promovarea și sărbătorirea voluntariatului, multe dintre 

ele propunându-și sensibilizarea publicului privind diverse cauze precum accesul 

limitat la educație sau condițiile precare de trai ale anumitor grupuri sociale și 

informarea privind acțiuni pe care fiecare dintre noi le poate face pentru ca în 2030 

să putem fi mândri de atingerea Obiectivelor. 

Având în vedere faptul că pentru atingerea unor Obiective atât de ambițioase și 

complexe este nevoie de contribuția fiecăruia dintre noi, ne bucurăm să vedem 

implicarea unor voluntari diverși, dar motivați de aceeași dorință de a face bine. De 

la preșcolari la bunici, de la oameni din mediul ONG și cel corporatist la instituții 

sociale (consilii locale, DGSAPC, primării, biblioteci), voluntari din toată țara ne 

învață să fim parte din schimbare în această săptămână. 

SI JUDETUL NOSTRU MARCHEZA ACEASTA SAPTAMANA PRIN 

EVENIMENTE DEDICATE CELOR 2 TEMATICI CHIAR 3 SI ANUME 

VOLUNTARIAT,DEZVOLTARE DURABILA SI DEDATAASTAVOTEZ IN 

NUMAR DE 6, MAI MULT IN M. PLOIESTI. 

SUNT IMPLICATE ONG-URI SI UNITTAI DE INVATAMANT LICEAL DAR 

SI GIMNAZIAL SI INSTITUTII PUBLICE DECONCENTRATE. 

CALENDAR NATIONAL SNV: 

https://www.saptamanavoluntariatului.ro/events/ 

SNV PH 

https://www.facebook.com/SNV-PH-1048369311847844/ 
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În clădirea fostei Case de Copii „9 mai” din Bușteni au mai rămas vreo două catedre, 

câteva cuiere și pereții pictați din loc în loc cu scufițe speriate, lupi și urși 

înfricoșători, corpuri perfecte de bărbați care aruncă sulițe, ridică greutăți, pedalează, 

boxează sau șutează. Deasupra câtorva uși mai poți să citești marcajul „Clasă”, semn 

că pe podelele cu care riști să te scufunzi la tot pasul au stat cândva și niște bănci în 

care învățau în serii aproape 400 de băieți de clasele I-VIII. Au rămas și câteva 

modele de traforaj lângă magazia cu materiale pe ușa căreia mai sunt scrise 

măsurători cu creionul și notițe de tipul „Alin clește șurubelniță 16.03.1998”. În anii 

’90, a funcționat aici și o clasă complementară cu profil de tâmplărie, un efort al 

conducerii casei de copii de a preda o meserie băieților care împlineau vârsta 

majoratului. Mai poți să găsești din loc în loc mingi sparte, o cutie de Scrabble în 

limba franceză, carcase de radio și televizoare Diamant, fragmente de jucării 

mărunte ascunse prin vetre improvizate, semn că peste iarnă s-au încălzit oameni 

printre ruinele vechiului orfelinat. 

În sala de mese, pe unul dintre pereți mai poți să citești programul de servire pentru 

mic dejun, prânz și cină. Două serii de copii a câte 13 grupe își luau farfuriile și 

tacâmurile începând cu 6:30 dimineața. Au mâncat aici orfani rămași în urma celui 

de-al Doilea Război Mondial, copii abandonați în maternitățile României după 

decretul din 1966 prin care Nicolae Ceaușescu a interzis avorturile, copii adunați de 

pe străzi și separați de familiile considerate inapte să-i crească. Bucătăresele 
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porționau încontinuu mâncarea și strângeau resturile în borcane pentru „amărâții” 

care le cereau pe la geamuri, adică pentru foștii elevi scoși din sistemul de protecție 

după vârsta majoratului, cu o pătură și cu un rând de haine în brațe. Unii dintre ei 

rămâneau o vreme pe străzi și prin gări până își găseau un nou adăpost. Câțiva își 

amenajează și astăzi culcușul în gările din județul Prahova. 

Am venit la Bușteni ca să particip la reuniunea băieților care au crescut în Casa de 

Copii „9 mai” între anii ’70 și începutul anilor 2000, când instituția s-a închis. 

Reuniunile școlare sunt de obicei prilej pentru a trece în revistă drumurile pe care a 

apucat-o o generație, de a-ți reîntâlni colegii și profesorii și a depăna amintirile cu 

care vine fiecare la masă. Când vine însă vorba de o instituție în care ai crescut și în 

care ai fost la școală în același timp, narațiunea devine mai complicată. Te întâlnești 

cu oamenii care îți știu cele mai fericite și mai întunecate momente, cu frații care te-

au sprijinit sau cu cei care te-au lovit, cu „părinții” cu care te-ai înțeles, sau 

dimpotrivă cei de care ai fugit, cu „mătușa” distractivă, dar și cu „unchiul” de care 

îți era frică. Ești scindat între dorul de copilărie și adolescență care apare indiferent 

cât de grele au fost aceste perioade și contradicțiile de valori sau chiar conflictele 

deschise pe care le-ai avut în „familie”. E o narațiune complicată pentru o jumătate 

de milion de copii – astăzi adulți – care au crescut într-o instituție de protecție în 

România comunistă sau post-decembristă. Am vrut să știu ce i-a adus împreună și 

cum se raportează ca indivizi și ca grup la povestea creșterii și devenirii lor ca adulți 

într-o societate care multă vreme i-a catalogat și exclus ca fiind diferiți, într-un stat 

care nu a recunoscut niciodată oficial crima instituționalizării în masă. 
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Targ al Diversitatii de Bucuresti unde am reprezentat Grupul de Initiative Rainbow Prahova. 
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La Iași, în perioada 23 – 25 iunie 2019, a avut loc Conferința multiregională "EU RO Governance", 

editia a IV-a, conferință organizată în cadrul proiectului “Cunoașterea politicilor de coeziune, 

factor de consolidare a identitatii europene”, proiect implementat de Asociația EuroDEMOS cu 

sprijinul financiar al Uniunii Eropene. La Conferință au participat factori de decizie, reprezentanți 

ai societății civile, sectorului de afaceri, sistemului educațional formal din României. 

Sesiunea plenară de deschidere a Conferintei a vut loc luni, 24 iunie 2019, în Sala ”V. Pogor” a 

Primăriei Municipiului Iași. Invitat în cadrul proiectului, dl. Nicolae Toderaș - Șef Serviciul Evaluare 

Programe și Politici de Coeziune Socială în cadrul Ministerului Fondurilor Europene, a apreciat 

proiectul ca fiind un model de urmat și a subliniat importanța promovării proiectelor mici si mari, 

finanțate prin fonduri specifice politicii de coeziune, care au contribuit la îmbunătățirea vieții 

cetățenilor pentru creșterea încrederii acestora în Uniunea Europeană. Opinia acestuia a fost 

împărtășită și de reprezentantul ADR Nord-Est. 
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 AVT colaborator inacest proiect erasmus+. 
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PROIECT: SPUNE NU FENOMENULUI DE BULLING 

PERIOADA DE IMPLEMENTARE: iulie 2019-noiembrie 2019 

PARTENERII PROIECTULUI: Asociatia You Hub, Liceul Tehnologic “1 

Mai”- Ploiesti, Colegiul Economic “Virgil Madgearu”- Ploiesti, Colegiul  

“Spiru Haret”- Ploiesti , Colegiul de Arta “Carmen Sylva”- Ploiesti,  Colegiul 

National “Ioan Luca Caragiale”- Ploiesti  si Scoala Gimnaziala “Constantin 

Stere”, com. Bucov, FJT Prahova 

BUGETUL PROIECTULUI: 24500 lei  

FINANTATORUL PROIECTULUI: Consiliul Judetean Prahova  

Nr. contract de finanţare : 15528/17.07.2019. 

 

Activittaile proiectului: 
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1. Organizare si planificare 
2. Elaborare materiale proiect 
3. Formare anti-bullying pentru 5 unitati de invatamant 
4. Concurs anti-bullying video 

5. Masa rotunda cu tema bullying, antiviolenta, combaterea rasismului si 

fara ura. 

6. Consultari pe tema  bullyingului in 5 unitati de invatamnt  

7. Expozitie publica anti bulling si premierea unitatilor de invatamant 

8. Compunerea unei melodii anti bullying 

9. Crearea unei retele  anti-bullying prin sustinerea unui workshop  

10. Raport narativ si financiar  final al proiectului 

SUSTENABILITATEA PROIECTULUI:  

 Manual de informare pe tema bullyng 

 Reteaua judeteana antibullying 

 2 melodii rap pe tema bullying 

 2 videouri care arata existenta acestui fenomen nu numit bullying. 

 Pagina web a AVT. 

 

Rezultate:  

 30 de tricouri personalizate 

 100 de pixuri ecologice personalizate 

 100 de manoale ecologice elaborate 

 2 roll-upuri 

 250 de elevi si cadre didactice beneficiari directi ai proiectului 

 750 beneficiari indirecti ai proiectului, prieteni si cunoscuti ai 

beneficiarilor directi 

 5 sesiuni de informare despre bullying 

 O masa rotunda de dezbatere organizata 

 505 elevi si cadre didactice au completat chestionarul online al 

proiectului 

 O sesiune de premiere  unde am avut 2 artisti care au compus cate o 

melodie pe tema bullying si 13 elevi din licee diferite care au realizat 

2 videouri pe tema bullying 
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 O retea judeteana antibullying creata care si ea a produs si continuat 

activitati pe tema bullying si alte scoli gimnaziale in numar de 4 

 O pagina web 

 Un grup inchis al retelei antibullying existent in mediul online 

 

Aparitii despre proiect: 

Retea antibullying 

https://www.facebook.com/groups/1005796643108549/  

AVT facebook 

https://www.facebook.com/asociatia.viitorultinerilor/  

FJT PH  

https://www.facebook.com/tineretprahova/  

YOU HUB  

https://www.facebook.com/youhub.association/  

COLEGIUL SPIRU HARET 

https://www.facebook.com/CSH.Ploiesti/  

CJ PH  

https://www.facebook.com/ConsiliulJudeteanPrahova/  

CENTRUL DE TINERET PLOIESTI 

https://www.facebook.com/centrudetineret.ploiesti?fref=search&__tn__=%2

Cd%2CP-R&eid=ARBg76cjx0SYqaipTkFhNnBES70kP22XV1-

jQKqB4hvR3ThXpYfvIMShLyCcUF4zNMsr1t4wmHQwsgCD  

AVT 

http://www.viitorultinerilor.org/  
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Reteaua Anti Bullying PH. 
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PROIECT: VOLUNTARIAT PENTRU DEZVOLTARE  

PERIOADA DE IMPLEMENTARE: iulie 2019-noiembrie 2019 

PARTENERII PROIECTULUI: Asociatia Eurospirit, Asociatia Ares’el, Fundatia Judeteana 

pentru Tineret Prahova si Asociatia Masterpace RO;DJST PH. 

FINANTATORUL PROIECTULUI: Consiliul Judetean Prahova  

BUGETUL PROIECTULUI: 24500 lei  

Nr. contract de finanţare : 15528/17.07.2019. 

ACTIVITATILE PROIECTULUI:  

1. Organizarea si planificare in vederea implementarii proiectului 

2. Contractare servicii necesare  proiectului 

3. Amenajarea/reamenajare spatiu pentru Centrul Judetean de Voluntariat PH 

4. Elaborare materiale de promovarea a proiectului 

5. Organizarea unei conferinţe de presă 

6. Crearea unei pagini de internet, adresă de e-mail ale proiectului 

7. Consultanta/mentorat pentru 10 ONG-uri  respectiv  si 2 instituţiile 

locale/judetene  publice 

8. Inaugurarea Centrului Judetean de Voluntariat PH 

9. Caravana judeteana de promovarea a serviciilor oferite  de    CENTRUL 

JUDETEAN DE VOLUNTARIAT PH 

10. Marcarea Zilei Internationale a Coordonatorilor de Voluntariat 

11. Raport final narativ şi financiar 
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Rezultate proiect: 

 30 tricouri persnalizate 

 100 de brosuri ecologice formatul A5 

 50 de brosuri povestile voluntarilor prahoveni  ecologice formatul A4 

 100 de pixuri ecologice 

 Plancarda centru 1 

mailto:viitorultinerilor@yahoo.com
http://www.viitorultinerilor.org/


 
 
 
 

T:0720290757; E: viitorultinerilor@yahoo.com ; www.viitorultinerilor.org 

 Pagina web 

 Pachete ONG 10 papetarie in valore de 3000 lei 

 20 de intrevederi cu cele 10 ONG-uri 

 10 ONG-uri inscrise in proiect 

 2 Roll=upuri  

 40 de beneficiai directi ai proiectului 

 120 de beneficiari indirecti ai proiectului . 

Sustenabilitatea proiectului: 

 Centrul judetean de voluntariat 

 Brosura proiectului 

 Brosura povestile voluntarilor prahoveni 

 Grila instrumente ONG. 

 CENTRUL JUDETEAN DE VOLUNTARIAT. 

 

Aparitii online: 

 FJT PH 

 https://www.facebook.com/pg/tineretprahova/posts/?ref=page_internal  

 AVT facebook 

 https://www.facebook.com/asociatia.viitorultinerilor/ 

 AVT web 

 http://www.viitorultinerilor.org/proiecte/  

 Centru de Tineret Ploiesti 

 https://www.facebook.com/centrudetineret.ploiesti  
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Acesta este un proiect adresat informarii tinerilor prahoveni despre oportunitati in 

ONG-uri,anunturi, teme de interes,interviuri relevante etc 

Pe 25 aprilie, la ora 11/00, va asteptam alaturi de noi, in cadrul lansarii proiectului 

Canal/Radio TINEretea PH - un demers sponsorizat prin programul "Start ONG" si adresat 

tinerilor din Mun. Ploiesti si judetul Prahova.  

Conferinta de presa se adreseaza partenerilor,voluntarilor AVT si mass mediei locale . 
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Vești bune din Iași - Capitala Tineretului din România 2019-2020! 

 

În perioada 23-27 octombrie 2019 va avea loc Summitul Tinerilor, cel mai ambițios eveniment 

de învățare, dezbatere, decizie, un festival al ideilor și un moment de celebrare a mișcării de 

tineret din România, după 30 de ani de la Revoluția Română, momentul în care tinerii au fost 

cei care au adus schimbarea în societate. 

 

La nivel global, sustenabilitatea și perspectivele de viitor ale umanității sunt puse sub semnul 

întrebării. Schimbările climatice și efectele tehnologiei asupra viitorului pieței muncii devin 
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teme cruciale pentru prezent și viitor, iar modelele de guvernare democratică a societăților sunt 

frecvent contestate. Orașele reprezintă tot mai mult puterea inovării și asumării unor pași 

curajoși în adresarea unora dintre aceste provocări. 

 

Astfel, sub egida sloganului „Imaginează! Crede! Revoluționează!”, a IV-a ediție a Summitului 

Tinerilor propune 4 teme, care au scopul să creeze contextul potrivit pentru ca tinerii din țară să 

înțeleagă mai bine importanța implicării lor viitoare și modul în care ar trebui să dezvolte 

România: 

- Viitorul muncii | Transformare. Adaptare. Inițiativă. 

- Orașe tinere | Spații. Servicii. Acasă. 

- Democrația, acum și mâine | Drepturi. Participare. Colaborare. 

- Tinerii și criza climatică și ecologică | Resurse. Natură. Viață. 

 

Atelierele vor fi organizate de partenerii ediției din acest an: instituții publice, companii private 

și ONGuri, iar în ultima zi a Summitului Tinerilor va fi organizată Gala Tineretului din România, în 

parteneriat cu Ministerul Tineretului și Sportului-România, în cadrul căreia se va anunța orașul 

care va deține titlul Capitala Tineretului din România 2020-2021. 

 

Cum te poți înscrie pentru Summitul Tinerilor v 4.0?  

Accesează următorul formular: http://bit.do/SummitulTinerilor2019 

Deadline de înscriere: 01 octombrie 2019. 

 

Summitul Tinerilor v 4.0 este organizat de Guvernanța Capitalei Tineretului din România – 

Consiliul Tineretului din România (CTR), Grupul PONT, Federația Tinerilor din Cluj (FTC) și BCR - 

Banca Comercială Română, împreună cu Federația Organizațiilor Neguvernamentale de Tineret 

din Iași – FONTIS și Primăria Municipiului Iași. 

 

#rISeUp #Iași #CredeÎnOrașulTău #ICTR #SummitulTinerilor #V4.0 

#ImagineazăCredeRevoluționează #FONTIS #PMI #CTRo #CTR #Cluj2015 #PONT #BCR 
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A început Summitul Tinerilor și ongurilor din sistemul de protecție a copilului și adopției 

SOPCA!  

Ne bucurăm că au răspuns apelului nostru de participare peste 150 de tineri și profesioniști din 

sistemul de protecție a copilului din România!  

La deschiderea oficială a Summitului au participat Doamna Director CCSTEI Monica Puscau, 

doi membrii ai Parlamentului României, Doamna Deputat Gabriela Podașcă și Domnul Senator 

Vlad Alexandrescu, Reprezentantul UNICEF România Peter Bult, Președintele FONPC Dr. 

Bogdan Simion, Președintele Consiliul Tineretului din România Gabriel Carnariu.  

După ceremonia de deschidere a Summitului, Doamna Director SOS Satele Copiilor România a 

prezentat asociația și programele implementate de peste 25 de ani și proiectul Leaving Care 

implementat în 6 țări europene.  
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Vlad Cherecheș, reprezentantul Fundației Județene pentru Tineret Timiș a vorbit despre 

mecanisme de participare și reprezentare a tinerilor.  

Corina Popa, specialist protecția drepturilor copilului UNICEF, a vorbit despre drepturile 

copilului și despre dreptul la participare. 

De asemenea, ne-am bucurat de participarea Agenției Naționale Antidrog, Agenția Națională 

împotriva traficului de persoane și Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și 

Adopție (încă funcțională). 

#SOPCA #CTI #Dialog #StartONG 

A doua zi de Summit a inceput cu prezentarea unor modele de bună practică din România.  

Asociația Viitorul Tinerilor din Ploiești și Centrul Pinochio, au prezentat activitatea desfășurată 

de peste 18 ani oferind servicii de locuire, sănătate și consiliere!  

Federația YMCA România, a prezentat proiectul Standarde de lucru cu TINErii, au provocat 

participanții să își imagineze cum arată tabără ideală!  

Conferința Și Tu Poți, evenimentul organizat anual de Consiliul Tinerilor Instituționalizați Filiala 

Bacău, a fost organizată anul acesta in cadrul Summitul Tinerilor și ongurilor din sistemul de 

protecție a copilului și adopției SOPCA. 

#CTI #SOPCA 

A treia zi de Summit SOPCA, a fost deschisă de Jana Hainsworth Secretar General @Eurochild 

care a prezentat federația europeană EUROCHILD și ne-a vorbit despre procesele de advocacy 

pentru Drepturile Copiilor din Europa.  

Asociația Centrul Filia, a vorbit despre educația reproducerii și sănătate. 

Psihologul Virgil Bălan a vorbit despre traumă și reziliență in procesul de postinstitutionalizare. 

Acum urmează atelierele CTI in dialog cu TINErii instituționalizați, proiect finanțat de Kaufland 

România prin programul StartONG al Asociației Act For Tomorrow. 

#CTI #SOPCA 

Atelierul CTI in dialog cu TINErii instituționalizați finanțat de Kaufland România prin 

programul StartONG al Asociației Act For Tomorrow.  

Au participat 155 de tineri din sistemul de protecție a copilului și profesioniști din sistem pentru 

a vorbi despre: Locuire, Ocupare, Sănătate, Diversitate și non-discriminare, Drepturile și 

obligațiile tinerilor Post-Instituționalizați.  

Mulțumim @Consiliul Tineretului din Romania, Asociația Viitorul Tinerilor și Asociația Junii! 

#CTI #KauflandSprijina #ActForTomorrow #DialogCuTinerii 
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In perioada 28.10.2019 - 01.11.2019 s-a desfășurat prima mobilitate din proiectului 

internațional "Dreptul elevului în 2020" în Ploiești, România. Activitatea este susținută de 

Asociația MasterPeace Ro împreună cu membrii săi precum și elevi și profesori din cadrul 

Liceului Tehnologic „Anghel Saligny” Municipiul Ploiești, Liceului Teoretic „Constantin Spătaru”, 

Leova, Rep. Moldova și Şcolii Gimnaziale „Constantin Stere” Bucov, Prahova. 

Pe agenda activităților s-a numărat vizitarea orașului București și Sinaia, primirile oficiale din 

cadrul instituțiilor de învățământ din Prahova precum și desfășurarea Workshopului pentru 

profesori și elevi "Caravana anti-bullying" facilitat de membrii Asociației MasterPeace Ro ( 

Marian Dragomir Dumitru Marius Andrei Ioniţă ) și Fundația Județeană pentru Tineret Prahova 

(Ana Nedelcu ). 

Coordonatorii proiectului sunt  

1.Marian Dragomir - Președinte Asociația MasterPeace Ro; 

2. Tatiana Hîțu - „Liceu Teoretic „Constantin Spătaru” ; 

3. Nicoleta Cristina Dumitru - Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” Municipiul Ploiești; 

4. Jeni Sendroiu - Şcoala Gimnazială „Constantin Stere”.  

Urmează alte etape la proiectului culminând cu mobilitatea din Rep. Moldova 🇲🇩 din luna 

martie 2019. 
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AVT a facut parte din acest eveniment avand si interventii. 
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Rana caselor de copii e încă deschisă la 30 de ani după comunism 

Tineri din sistemul de protecție a copilului comemorează pierderea colegilor și construiesc 

pentru viitor.11.12.2019de Ana Maria Ciobanu, Fotografii de Ioana Moldovan  

Un grup de vreo 20de persoane, flancat de vreo 10 jandarmi, dârdâie pe trotuarul din fața 

Ministerului Muncii și Protecției Sociale din București. Li s-au învinețit mâinile pe lumânările 

mici și albe pe care se chinuie să le țină aprinse și să le aranjeze în formă de înger, în ciuda 

vântului tăios din seara de Moș Nicolae. 

Sunt câțiva adolescenți aflați în grija Direcției pentru Protecția Copilului Sector 3, veniți împreună cu 
educatoarea lor. Sunt frații Virgil și Vișinel Bălan, primul, psiholog la un centru pentru adulți și 
președinte al organizației Vocea Copiilor Abandonați, al doilea, consilier al senatorului Vlad 
Alexandrescu, amândoi instituționalizați până la maturitate în case de copii din județul Bacău. E Vasile 
Porumbaru, președintele Asociației Viitorul Tinerilor din Prahova și fost copil instituționalizat în anii ’80-
’90 la Bușteni. E deputata independentă Oana Bîzgan. E Aida Vasilaș, o elevă de clasa a X-a din Colegiul 
Economic Viilor, voluntar la Consiliul Municipal al Elevilor. E Rendo Bot din Timișoara, asistent social și 
de asemenea „instituționalizat din garda veche”. E băiatul care îmi povestește cum au murit trei frați, 
colegi cu el de centru, într-un accident cu microbuzul care ar fi trebuit să-i ducă la înmormântarea 
mamei lor. 

Ministrul Muncii, Violeta Alexandru, se apropie tăcută de grup secondată de Mădălina Turza, preşedinte 
al Autorităţii Naţionale pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții. Nu vrea să 
întrerupă momentul, dar Andreas îi întinde microfonul iar alt participant îi oferă o lumânare aprinsă. 

Ministrul se scuză că nu vrea să facă politică, îi asigură pe tineri că ușa ministerului le este deschisă 
pentru a evalua împreună calitatea sistemului de protecție și își încheie discursul după șase minute cu 
mulțumiri: „Vă mulțumesc că trageți acest semnal de alarmă pentru opinia publică. România este din 
păcate în urmă cu tot ce înseamnă oferirea de servicii care să sprijine integrarea în societate a 
persoanelor vulnerabile. În concret, viața nu s-a schimbat prea mult față de acum 5 ani, 10 ani, 30 de 
ani”. 

Singurul drept pentru care am luptat a fost momentul când părăsim sistemul: unde ne ducem, ce 

facem, cui ne adresăm. Credeți-mă că am găsit uși închise, discriminare, ignoranță. Dar fiind o 

persoană care iese pe ușă, intră pe geam, nu m-am lăsat și am găsit o alternativă de locuire pentru 

cei care părăsesc sistemul: internatele școlare care stau goale, racordate la curent și apă în timp 

ce oamenii stau în canale. Ori de câte ori îmi amintesc de aceste lupte cu administrația noastră, 

îmi dau lacrimile. 

Se uită la cei câțiva adolescenți veniți la marș împreună cu o educatoare și vorbește nescăpându-i 

din ochi: „Tinerii trebuie să simtă că au parte de o viață demnă, nu de tratamentul de care am 

avut noi parte în vechiul sistem. Trebuie să recunosc că suntem unii care încă suferim și avem 

traume. Sper ca pentru cei noi să existe sprijin ca să aibă parte de o integrare frumoasă, demnă. 

Pentru că vorbim de vieți omenești.” 
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AVT alaturi de CTI prezenti. 
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AVT a participat cu deschidere la acest eveniment importat.  
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Departamentul pentru Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului României a organizat astăzi 

conferința internațională la nivel înalt „Împreună combatem risipa alimentară‘’, dedicată măsurilor 

pentru reducerea risipei alimentare, incluse în obiectivul de dezvoltare durabilă 12 din Strategia 

națională de dezvoltare durabilă a României 2030. Evenimentul a fost organizat în parteneriat cu 

Asociația Sărbătoarea Gustului. 

„Ne bucurăm că am reușit să organizăm o conferință de asemenea amploare pe tema risipei 

alimentare, una dintre cele mai importante componente ale dezvoltarii durabile. Impactul acestei 

probleme este mai mare decât pare la prima vedere.  Românii aruncă zilnic 6000 de tone de 

alimente. Vorbim despre resurse risipite, de impact negativ asupra mediului, dar și despre o 

problemă etică având în vedere că sunt încă foarte mulți oameni care nu reușesc să își asigure hrana 

zilnică”, a declarat László Borbély 

Scopul conferinței este de a oferi o platformă pentru dezbatere între decidenți la înalt nivel din 

cadrul instituțiilor europene, miniștri din Guvernul României, parlamentari și alți reprezentanți de 

seamă din mediul academic, institute de cercetare, societatea civilă, bănci de alimente, mari 

companii din retail și industria HoReCa, legat de acțiuni concrete și bune practice. 

În cadrul conferinței a ținut un discurs și Nabil Gangi, director adjunct al Departamentului 

Regional pentru Europa și Asia Centrală din cadrul Organizației Națiunilor Unite pentru 

Alimentație și Agricultură  (FA0), prin care a subliniat amploarea fenomenului la nivel mondial: 

Fenomenul risipei alimentare generează  gaze cu efect de seră comparabile cu India. 

Din partea autorităților, au luat cuvântul în deschiderea evenimentului,ministrul Agriculturii și 

Dezvoltării Rurale Adrian OROS și vicepreședintele Comisiei pentru agricultură, industrie 

alimentară și dezvoltare rurală din Senat, Barna TÁNCZOS. 

Conferința a reunit aproximativ 150 de participanți și afost împărțită în trei paneluri. În prima 

sesiune discuțiile s-au concentrat asupra cadrului legal privind combaterea risipei alimentare și a 

reunit reprezentanți ai autorităților publice. În partea a doua marile magazine de retail, băncile de 

alimente și societatea civilă au expus modul în care acționează  pentru combaterea risipei și care 

sunt principalele provocări din acest domeniu. 

Evenimentul s-a încheiat prin lansarea cărții „Arta de mânca bine” avându-l ca autor pe cunoscutul 

Chef cu o stea Michelin Alain Alexenian. Publicarea cărții a fost sprijinită de Departamentul pentru 

Dezvoltare Durabilă și va ajunge la școlile din toată țara. 

„Dezvoltarea durabilă presupune o schimbare la nivel de mentalitate, iar acest lucru înseamnă că 

trebuie să ne concentrăm foarte mult pe educație. Am sprijint publicarea acestei cărți în peste 6000 

de exemplare care vor ajunge la toate școlile din România. Vom distribui de asemenea în 

nouasprezece mii de exemplare o broșură educativă către elevii de școală primară București. Este 

un exemplu de acțiune concretă pe care o facem pentru implementarea Agendei 2030 în România. 

Alimentația reprezintă o componentă extrem de importantă a unui stil de viață sănătos. Dacă ne 
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dorim ca generațiile viitoare să aibă o viață durabilă, trebuie să le oferim o educație pe măsură.” a 

completat László Borbély. 

 

 

  

 

 

AVT a participat la aceste evenimente si chair a avut interventii relevante pentru subiectele 

discutate. 
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AVT a participat cu drag la acest seminar iar in urma lui va fi pregatit o petitie care vizeza 

accesul la locuire pentru categirii defvorizate. 
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In incinta Bibliotecii Jud. N.Iorga din Ploiesti, Atelierul de Organizare Comunitara TREND, 

sustinut de Centrul European pentru Educatie si Cercetare Juridica.  

Atelierul a constat in elemente teoretice de civism si mobilizare comunitara, metode de implicare 

si modele de buna practica nationale si internationale. 

A doua parte a constat in identificarea celor mai acute probleme la nivel local, gasirea de solutii 

si pasii in organizarea concreta.  

Multumim partenerilor nostri de la Bucuresti pentru sustinerea acestui atelier extrem de 

profesionist.  

~~~proiectul TREND este finanțat de FDSC prin Fondul de Inovare Civică și implementat de 

ECLER, în parteneriat cu G4Media. 

***http://www.ecler.org/ro/pagina-principala/ 

#fjt #ph #tineret #comunitate #implicare #organizarecomunitara #trend 
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AVT participa constant la acest eveniment annual prin diferiti membrii avand printer valorile sale 

DIVERSITATEA dar si Grupul de Initiativa Rainbow Prahova. 
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Bogdan Simion, președintele FONPC, lansează campania FONPC ”Să credem în mai mult - #INSPIRE!” în 

cadrul Galei de decernare a premiilor Festivalului Drepturilor Copilului Korczak, ediția a-X-a, în fața unui 

public numeros. Printre invitați: Maria Madalina Turza – Președinte al Autorității Naționale pentru 

Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități și Adopție, Magdalena Szuber-Zasacka -Chargés 

d'affaires Ambasada Poloniei la Bucureşti / Ambasada RP w BukareszcieR, Agnieszka SKIETERSKA - 

Director Institutul Polonez / Instytut Polski w Bukareszcie, David Royaux, Delegat general Delegația 

Valonia-Bruxelles / Délégation Wallonie-Bruxelles à Bucarest, @Andreeas Novacovici – Președinte 

Consiliul Tinerilor Instituționalizați, Doamna Kirsten Theuns – Director regional Europa de est, Terre des 

hommes - Romania 

## Este o campanie care se adresează publicului larg și are drept scop prevenirea și combaterea violenței 

împotriva copilului. 

## Campania se derulează în cadrul proiectului ”Întărirea capacității rețelei ChildPact” finanțat de Oak 

Foundation și fondul INSPIRE ”Creșterea capacităților regionale și naționale de diseminare și promovare 

a implementării pachetului INSPIRE în regiunea extinsă a Mării Negre” 

#bogdansimion #fonpc #galadrepturilorcopilului #festival #lansarecampanie #childpackt #oakfoundation 

#inspire #prevenireaviolentei #combatere 

 

 

 

 

mailto:viitorultinerilor@yahoo.com
http://www.viitorultinerilor.org/
https://www.facebook.com/hashtag/inspire?source=feed_text&epa=HASHTAG&__xts__%5B0%5D=68.ARC69Ys6FZA4RTrGMRuFDzT-Q80Yzodnp8is47iq1wxxSO8faRfho6ijLAN_GFFRtVy9jJQrEHytpep9gTmJaNhc5D9S7to3Dst7PXEO4Uj6THc2hEE3o0gichwkyU7kQkekj2KlVzzHAuleNTGgi7Rv96b9FM20UnPYpd7L__oZ-G27FacsvuHT-DlMy3fpV8YBNXcobJFM322ErgFieh1DAPxP2Seji3fQiH7NB6Qr93v0beQ74YhVhJiMJvTfWWkIMqO0iT14OZWS7C0BfqNZPJ4YRXObNeVkFxO4HktF1nd4Q4Sh0fDGWH93O51hd4fOBmofSFZT9mYPh-PTRv-BkvdvDW6_k5Wc5i3KdKsIBluVnJIuAKpx-HyIQblHngwPrMVyX2x86nuEJk_JBe1mr0tsVM9nksNhUrmWekjFpRcc7NshpGB8nNz-4QDIpt41BmVs5N8T6zhiqKJDqicpO2uZW_NaL05Ro30h7jVzUOY&__tn__=%2ANK-R
https://www.facebook.com/hashtag/bogdansimion?source=feed_text&epa=HASHTAG&__xts__%5B0%5D=68.ARC69Ys6FZA4RTrGMRuFDzT-Q80Yzodnp8is47iq1wxxSO8faRfho6ijLAN_GFFRtVy9jJQrEHytpep9gTmJaNhc5D9S7to3Dst7PXEO4Uj6THc2hEE3o0gichwkyU7kQkekj2KlVzzHAuleNTGgi7Rv96b9FM20UnPYpd7L__oZ-G27FacsvuHT-DlMy3fpV8YBNXcobJFM322ErgFieh1DAPxP2Seji3fQiH7NB6Qr93v0beQ74YhVhJiMJvTfWWkIMqO0iT14OZWS7C0BfqNZPJ4YRXObNeVkFxO4HktF1nd4Q4Sh0fDGWH93O51hd4fOBmofSFZT9mYPh-PTRv-BkvdvDW6_k5Wc5i3KdKsIBluVnJIuAKpx-HyIQblHngwPrMVyX2x86nuEJk_JBe1mr0tsVM9nksNhUrmWekjFpRcc7NshpGB8nNz-4QDIpt41BmVs5N8T6zhiqKJDqicpO2uZW_NaL05Ro30h7jVzUOY&__tn__=%2ANK-R
https://www.facebook.com/hashtag/fonpc?source=feed_text&epa=HASHTAG&__xts__%5B0%5D=68.ARC69Ys6FZA4RTrGMRuFDzT-Q80Yzodnp8is47iq1wxxSO8faRfho6ijLAN_GFFRtVy9jJQrEHytpep9gTmJaNhc5D9S7to3Dst7PXEO4Uj6THc2hEE3o0gichwkyU7kQkekj2KlVzzHAuleNTGgi7Rv96b9FM20UnPYpd7L__oZ-G27FacsvuHT-DlMy3fpV8YBNXcobJFM322ErgFieh1DAPxP2Seji3fQiH7NB6Qr93v0beQ74YhVhJiMJvTfWWkIMqO0iT14OZWS7C0BfqNZPJ4YRXObNeVkFxO4HktF1nd4Q4Sh0fDGWH93O51hd4fOBmofSFZT9mYPh-PTRv-BkvdvDW6_k5Wc5i3KdKsIBluVnJIuAKpx-HyIQblHngwPrMVyX2x86nuEJk_JBe1mr0tsVM9nksNhUrmWekjFpRcc7NshpGB8nNz-4QDIpt41BmVs5N8T6zhiqKJDqicpO2uZW_NaL05Ro30h7jVzUOY&__tn__=%2ANK-R
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10 octombrie 2019, a avut loc Adunarea Generala a Fundatiei Judetene pentru Tineret Prahova.  

Ordinea de Zi: 

1. Prezentarea Raportului de Activitate 2017-2019. 

2. Admiterea de noi organizații de/pentru tineret ca membri in cadrul Adunării Generale a FJT 

Prahova. 

3. Alegeri pentru funcția de Președinte, Vicepreședinte, Secretar General și Membri ai FJT 

Prahova. 

4. Alegerea Comisiei de Cenzori. 

5. Diverse 

Au fost prezente 10 entitati: 8 ONG-uri, o institutie publica (Consiliul Judetean - gazda 

evenimentului) si Consiliul Judetean al Elevilor.  

In urma parcurgerii ordinii de zi, noua componenta a FJTPH pentru urmatorii 2 ani este 

urmatoarea:  

- Ana NEDELCU - Presedinte FJTPH 

- Mihaela TATARU - Vicepresedinte FJTPH 

- Adrian TUDOR - Secretar General FJTPH 

- Cristina LUNCA (Asoc. ARES`EL), Florin IONITA (Asoc. JCI) si Vasile PORUMBARU 

(Asoc. Viitorul Tinerilor) - membrii in Consiliul Director 

- Radu SIMIONESCU (Asoc. EUROSPIRIT) si Eduard DODAN (AEGEE Ploiesti - Asoc. 

Studentilor Europeni) - comisia de cenzori 

mailto:viitorultinerilor@yahoo.com
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Nu in ultimul rand, Radu SIMIONESCU, fostul presedinte FJTPH a fost numit membru de 

onoare in Fundatie.  

PRIORITATILE prezentului mandat:  

1. In urma semnarii acordului, contractului si parteneriatului in ce priveste spatiul pentru 

deschiderea unui Centru de Tineret la Ploiesti impreuna cu Primaria Mun. Ploiesti, prioritatea va 

consta in accesarea de fonduri pentru reamenajarea si reabilitarea acestui spatiu, pentru ca in 

maxim un an de zile sa-l putem deschide tinerilor si activitatilor destinate lor, cat si organizatiilor 

membre din FJTPH.  

2. Vom continua demersurile legate de implementarea Dialogului Structurat cu tinerii in judet 

prin doua metode: Caravana Cetateniei Active Prahova (care functioneaza deja de 4 ani) si prin 

intermediul retelei de conectori CTR (Consiliul Tineretului din Romania) din care facem parte la 

nivel national si european.  

3. Vom sprijini in continuare toate ONG-urile membre in activitatea pe care o au la nivel de 

judet.  

4. In paralel, vom initia si alte proiecte mai mici care sa raspunda nevoilor tinerilor la nivel local.  

5. Nu in ultimul rand, vom actiona ca reprezentant al tinerilor prahoveni in contextele in care 

sectorul "tineret" este in prim-plan. 

 

#fjt #ph #tineret #comunitate #implicare 
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Sâmbătă, 19 octombrie, de la ora 15.00, are loc Marșul „Împreună pentru siguranța femeilor!” 

Pornim de la Piața Universității, din Parcul Colțea, spre Piața Victoriei. 

Organizator: Rețeaua pentru prevenirea și combaterea violenței împotriva femeilor 

(violentaimpotrivafemeilor.ro) 

 

CE NE DORIM DE LA ACEST MARȘ? 

 

Suntem unite împotriva violenței și cerem să fim crezute! 

 

Condamnăm comportamentul acelor bărbați care desconsideră femeile, le jignesc, le umilesc, le 

hărțuiesc, le violează sau le lovesc cu impunitate. Nu există circumstanțe atenuante pentru bărbații 

violenți în relația de cuplu, în familie, la locul de muncă și în diverse spații publice.  

 

Condamnăm atitudinea celor care pun la îndoială mărturiile femeilor care au trecut prin violență și le 

învinovățesc pe ele pentru ceea ce au avut de suportat. Acestora dorim să le transmitem un mesaj ferm: 

este inacceptabil să minimizați experiențele negative și dramele prin care trec mii de femei! Femeile nu 

„provoacă” violența. Nu există nicio justificare și niciun context, decât cel de auto-apărare, care să 

legitimeze folosirea violenței. Nicio femeie nu “merită” să fie bătută sau violată, hărțuită sau jignită. 

 

Atragem atenția că anumite categorii de femei sunt vulnerabile în fața violenței și că instituțiile le 

tratează discriminatoriu sau chiar abuziv: femeile rome, sărace, LBTQIA, femeile exploatate sexual sau 

traficate, fetele din centrele de plasament, femeile cu dizabilități fizice sau mintale, femeile refugiate și 

migrante. 
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Atragem atenția asupra presiunii sociale la care sunt supuse unele femei pentru a le face să ascundă 

actele de agresiune comise asupra lor de bărbați. Nu le judecați pe cele care nu spun nimic celor din jur 

despre violențele la care sunt supuse și nu le reclamă la poliție. Femeile au nevoie de încredere pentru a 

ieși din relațiile abuzive sau pentru a reclama actele de hărțuire sau viol. Au nevoie de încredere în 

forțele proprii, încredere că familia nu le va judeca și nu le va acuza pe ele pentru agresiunea 

partenerilor, încredere că nu vor suferi repercusiuni, încredere că polițiștii și judecătorii le vor crede. 

 

Transmitem bărbaților și băieților invitația să fie și EI o forță activă în oprirea violenței împotriva 

femeilor și fetelor. Bărbaților din învățământ, sănătate, justiție, mass-media, sport și mediul de afaceri, 

bărbaților și băieților formatori de opinie. Este responsabilitatea noastră, a tuturor, nu doar a femeilor, 

să luăm atitudine împotriva violenței. 

 

Condamnăm comportamentul unor polițiști în relația cu femeile care reclamă agresiunile. Refuzul unor 

polițiști de a înregistra plângerile femeilor, în mod special ale femeilor rome sau ale altor femei din 

grupuri vulnerabile și atitudinea lor descurajantă atârnă greu în decizia femeilor de a merge mai departe 

pe drumul instituțional necesar eliberării din situația de violență sau de a se întoarce la agresor. 

 

Suntem îngrijorate de lipsa accesibilității la servicii sociale publice oferite la nivel local în cazurile de 

violență împotriva femeilor. Serviciile publice nu sunt specifice pentru victimele violenței domestice, 

cele existente nu sunt suficient promovate pentru a fi cunoscute, procedurile de acces sunt greoaie și 

descurajante iar majoritatea adăposturilor nu pot primi femeile în regim de urgență.  

 

Organizații neguvernamentale cu experiență îndelungată în furnizarea serviciilor, inclusiv organizații din 

Rețeaua VIF, sunt în ultimii ani într-o acută lipsă de suport și finanțări, care le periclitează activitatea. 

Autoritățile finanțează din ce în ce mai puține ONG-uri furnizoare de servicii specifice și astfel reduce 

accesul femeilor la ajutorul de care au nevoie pentru a scăpa de violență. Este necesar un efort comun, 

de cooperare și consultare, astfel încât nevoile femeilor să fie prioritare în construirea bugetelor locale și 

centrale, așa cum prevede legea.  

 

Considerăm că educația pentru relațiile sănătoase este cea mai sigură modalitate prin care poate fi 

oprită perpetuarea violenței. Credem cu tărie că informarea trebuie completată de formarea 

comportamentelor și atitudinilor non-violente prin exersarea acestora în mediul școlar și în mediul de 

viață al tuturor. Avem nevoie de sprijinul profesioniștilor din învățământ pentru a da prioritate 

demersurilor de educare pentru o viață fără violență. Sunt necesare politici și finanțare pentru atingerea 

acestor obiective.  

 

STATISTICILE ARATĂ CĂ: 

 

- 1 din 4 femei din România a fost agresată fizic sau sexual de partenerul său cel puțin o dată în viață 

(Studiul FRA, 2014); 

- din 38.445 de fapte de violență în familie sesizate la poliție în 2018, au ajuns în instanță doar 3,5% 

adică 1.360 inculpați, în scădere față de anul 2017; 

- 3.616 ordine de protecție provizorii au fost emise de polițiști în primele șase luni ale anului 2019; 
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- 3.520 ordine de protecție emise de instanțele de judecată în primele șase luni ale anului 2019; 

- 11.896 de infracțiuni din sfera violenței domestice au avut loc în primele 6 luni ale anului 2019, din care 

8.396 de infracțiuni comise de soți și 3.500 comise de concubini; 

- 26% din omoruri au avut loc în familie în 2018 (cf. statisticilor IGPR). Dintre acestea, 64% au avut ca 

victime femei și fete; 

- 28% din ordinele de protecție emise în 2018 au fost încălcate; 

- 90% dintre victimele care cer ordin de protecție sunt femei; 

 

Aceste femei, și multe altele, au apelat instituții incapabile să le protejeze viața. Cine este responsabil 

pentru viețile afectate în acești ani? Cât să mai așteptăm? Câte femei să mai moară sau să sufere în 

tăcere? 

 

CE CEREM AUTORITĂȚILOR? 

 

- Alocarea de fonduri de la bugetul de stat pentru programe de prevenție, conștientizare și educație în 

rândul copiilor, tinerilor și adulților; 

- Finanțarea de la bugetele locale a serviciilor sociale, publice și ne-guvernamentale, necesare 

supraviețuitoarelor violenței și comunităților; finanțarea prioritară a adăposturilor de urgență; 

- Adoptarea de urgență a legislației pentru sistemul de supraveghere a agresorilor folosind brățări 

electronice și modificarea Codului Penal astfel încât cercetarea agresorilor să continue chiar dacă femeia 

își retrage plângerea; 

- Identificarea și tratarea cu prioritate a cazurilor de acte sexuale cu minore; 

- Formarea continuă a personalului din IGPR, IML, servicii de sănătate, servicii sociale și a magistraților 

care lucrează cu cazuri de femei victime sau supraviețuitoare ale violenței domestice și sexuale; 

- Echipe mixte femeie-bărbat de agenți de poliție care să instrumenteze cazurile de violență sexuală și 

violență domestică; 

- Centre specializate pentru cazurile de violență sexuală, cu personal specializat care să acţioneze în 

interesul victimelor, prin consiliere psihologică şi consiliere legală; 

- Programe de educație, consiliere și terapie pentru agresori în fiecare județ. 

 

CUM TE POȚI IMPLICA? 

 

1. Dă mai departe informația despre marș. Încurajează și alte persoane să ni se alăture. 

2. Vino la Marș pentru a condamna în stradă toate formele de violență împotriva femeilor. 

3. Transmite un mesaj video, foto sau scris, prin care să-ți arăți solidaritatea. Te rugăm să postezi 

mesajul cu hashtag #stopVIF sau #credetine pe pagina proprie sau pe pagina event-ului. 

4. Donează pentru a sprijini activitățile Rețelei VIF: http://violentaimpotrivafemeilor.ro/fundraising/ 

 

AVT participa constant la acest mars care a ajuns la editia a V a. 
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Secretariatul General al Guvernului lansează astăzi, 5 decembrie 2019, cu ocazia Zilei 

Internaționale a Voluntariatului programul ”Promotorii Voluntariatului”. Acesta se va 

desfășura  în colaborare cu organizațiile neguvernamentale pe parcursul anului 2020 și propune 

numirea a 8 promotori ai voluntariatului – câte o organizație pentru fiecare regiune de 

dezvoltare. 

Programul debutează cu perioada de înscriere a organizațiilor interesate pentru unul din acela 8 

locuri destinate ”Promotorilor Voluntariatului”, care se va realiza prin completarea formularului 

electronic ce însoțește prezentul anunț. 

Obiectivul general al programului este susținerea capacității operaționale a organizațiilor 

neguvernamentale din domeniul voluntariatului și încurajarea cetățenilor să desfășoare activități 

de voluntariat. 

Secretariatul General al Guvernului va fi un facilitator între organizațiile care desfășoară 

activități cu voluntari și autoritățile publice de la nivelul regiunilor de dezvoltare; va oferi, pe 

parcursul anului 2020, sprijin la nivel instituțional, în vederea eficientizării demersurilor 

”Promotorilor Voluntariatului” și ale mediului asociativ în general, în relație cu autoritățile 

publice, astfel încât activitățile acestora să beneficieze de vizibilitate, notorietate și suport public. 

Pe durata derulării proiectului, organizațiile numite ”Promotori ai Voluntariatului” vor realiza, cu 

sprijinul S.G.G., demersuri și activități cu scopul creșterii gradului de susținere a dezvoltării 

voluntariatului de către autoritățile publice locale; vor sprijini identificarea obiectivelor 

organizațiilor și le vor aduce în atenția autorităților publice; vor colabora cu autoritățile publice 

din regiunile de dezvoltare în vederea creșterii gradului de implicare a sectorului public în 

susținerea activităților de voluntariat; vor promova programul cu scopul creșterii gradului de 

conștientizare cu privire la importanța voluntariatului în România. 
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Vrei să devii organizator comunitar sau să te implici în evenimente care să îmbunătățească 

percepția publică a comunității LGBT în localitatea ta? 

MozaiQ lansează apelul pentru „Școala de iarnă MozaiQ”, care va avea loc la București în 

perioada 6-10 decembrie.Asociația MozaiQ va asigura transportul și cazarea pentru 20 persoane 

cu domiciliul în afara municipiului București. În plus, asigurăm 5 locuri în cadrul școlii de iarnă 

pentru participanți cu domiciliu în municipiului București. Pe parcursul Școlii de iarnă, oferim 

masa de prânz participanților. Participarea tuturor persoanelor este gratuită. Participarea la școala 

de iarnă presupune participarea în toate activitățile în perioada 6-10 decembrie. 

Astăzi se împlinesc 71 de ani de la semnarea, pe 10 decembrie 1948, a Declarației Universale a 

Drepturilor Omului, documentul fundament al regimului protecției internaționale a tuturor oamenilor, 

indiferent de religie, etnie, clasă, gen sau identitate de gen, orientare sexuală, abilitate, origine sau 

statut legal. Astăzi, mai mult ca oricând, drepturile omului sunt puse sub semnul întrebării, iar datoria 

noastră este de a vorbi răspicat cu privire la angajamentul nostru ca societate să apărăm drepturile 

omului, ca formă esențială pentru definirea unei democrații. Pentru tine de ce sunt importante 

drepturile omului? 

În fiecare 10 decembrie sărbătorim Ziua Drepturilor Omului pentru a marca semnarea, în 1948, a 

Declarației Universale a Drepturilor Omului, document de bază care definește regimul internațional al 

drepturilor omului. Am creat special pentru a marca această zi un frame pe care-l poți folosi ca 

fotografie de profil pentru a-ți arăta solidaritatea. 

AVT a facut parte din acest proiect si a reprezentat Grupul de Initiativa Rainbow Prahova. 
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Full-house la conferința finală din cadrul proiectului INFO – MEDIERE – relație eficientă 

administrație – cetățean folosind alternativa amiabilă și accesibilă a medierii în soluționarea 

litigiilor, cod SMIS 111610.! Peste 150 de participanți au fost prezenți la prezentarea soluțiilor 

propuse de către echipa de proiect cu privire la degrevarea instanțelor de judecată. Participanții 

au avut, de asemenea, oportunitatea de a învăța bune practici cu privire la aplicarea medierii în 

litigiile dintre cetățeni și administrația publică locală în Franța și Belgia din partea domnului 

judecător Eric Battistoni, judecător al tribunalului Verviers din Belgia și membru al Asociației 

Europene a Judecătorilor care Sprijină Medierea (GEMME). 

Documentele prezentate în cadrul proiectului vor fi în curând disponibile pe site-ul IPP aici: 

http://www.ipp.ro/mediere/. 

IPP dorește să mulțumească tuturor participanților care s-au implicat pe parcursul acestui proiect 

și partenerilor săi, Asociația Municipiilor din România, Asociația ProMedierea și Asociația 

Profesională a Mediatorilor din România, pentru o colaborare frumoasă și productivă. 

Acest proiect a fost finanțat în cadrul Programului Operațional Capacitate Administrativă 

cofinanțat de Uniunea Europeană, din Fondul Social European. 

#InfoMediere #POCA #SMIS111610 #IPPproiecte #FondulSocialEuropean 

AVT a participat cu drag la acest eveniment. 
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Inspirația și pofta de a face fapte bune vine într-o multitudine de forme, vârste, motivații. Astăzi, 

de Ziua Internațională a Voluntarului, ne rupem puțin de ritmul pe repede înainte cu care ne-am 

obișnuit în viața de ONG, și ne luăm timp să prezentăm, apreciem și sărbătorim voluntari din 

toată țara! În acest album veți găsi mărturiile unor voluntari săritori și implicați, care ne spun 

cum le este călătoria și ce-au învățat în tot parcursul lor de oameni implicați în comunitate. Vă 

invităm și pe voi să le citiți cuvintele și să vedeți România prin ochii lor - ochi energici și 

pozitivi, pasionați, deschiși la a învăța prin experiență! Și vouă, tuturor voluntarilor - vă urăm la 

mulți ani de implicare, ani cu viziune și bucurie și ani în care să simțiți că sunteți în locul 

potrivit! Vă mulțumim pentru ceea ce faceți, dragi voluntari! Ne inspirați zi de zi și sunteți 

exemplul perfect al faptului că transformarea vine prin implicare! :) 

#IVD2019 #CelebrateVolunteers #volunteeringyearschallenge 

AVT a facut parte din Campania nationala lansata de Pro Vobis. 

 

Intocmit, 

Vasile PORUMBARU 
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